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Еди Рама: Ми се не бисмо љутили да нам се застава Велике Србије појави на
фудбалском мечу

  

Премијер Албаније Еди Рама поново је данас у Тирани инцидент са дроном на
фудбалској утакмици у Београду тумачио као шалу, а председник Владе Србије
Александар Вучић поновио да се са заставом "велике Албаније" није шалити и да је то
била провокација која се, без сумње, лоше одразила на односе две државе.

  

  

Премијер Вучић је рекао да је инцидент са дроном у Београду пре шест месеци био
политички организован, а да застава "велике Албаније" за Србију представља политички
инцидент.

  

На заједничкој конференцији за новинаре са својим домаћином, албанским премијером
Едијом Рамом, Вучић је рекао да се тај инцидент без сваке сумње "врло лоше одразио"
на односе двеју држава.

  

"Знам име. Господин се зове Исмаил, не знам му презиме. Ради се о особи која је дошла
из Италије три-четири дана пре утакмице", рекао је Вучић.

  

Одговарајући на коментар српског премијера о дрону и застави "велике Албаније", Рама
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је рекао да "велика Албанија" за Албанце није ни визија, ни пројекат, нити програм.

  

Не оставља, каже, утисак на Албанце када се појави у било ком облику и месту, као што
је то био случај у Беогораду.

  

"Да смо видели заставу 'велике Србије' смејали бисмо се као и читав народ и не бисмо је
озбиљно схватили", рекао је Рама истакавши да верује да су обе стране извукле поуку из
тог догађаја.

  

Премијер Албаније Еди Рама је рекао да не схвата због чега се Срби љуте толико у вези
са тим.

  

"Велика Албанија није ни наша визија ни наш програм. Не разумем због чега се Србија
толико љути у вези те заставе на мечу. Ми се не бисмо љутили", рекао је Рама.

  

"То је била политичка порука. Не мо�жете донети заставу Велике Албаније чисто ради
�але", рекао је Вучић.

  

Рама је закључио да је тај инцидент превазиђен овом узвратном посетом премијера
Србије, која, рекао је, представља знак заједничке добре воље да се иде напред и
уверења да, без обзира на несагласја и неподударања, имамо неограничену могућност
за узајмно пријатељство.

  

"Данас се пружа могућност да урадимо оно што су Немци урадили"

  

ТИРАНА - Албански премијер Еди Рама изјавио је да се данас пружа могућност
Албанцима и Србима да за добробит својих земаља и читавог региона ураде оно што су
Немци урадили за себе после Другог светског рата.
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  Рама је то рекао у заједничком обраћању новинарима са премијером СрбијеАлександром Вучићем.  Рама је српском премијеру пожелео добродошлицу, истакао да се нада да ће оставитидобар утисак на њега и да ће после тога Вучић моћи својим сународницима да каже дамогу слободно да долазе у Албанију, нарочито у време лета.  "То што имамо различите ставове око неких ствари не значи да нисмо свесни чињеницеда две земље играју значајну улогу у очувања мира", рекао је Рама.  Он је рекао да верује да ће заједно успети да унапреде односе и даље спроводе агендуза регион без граница, те да ће допринети уклањању баријера у трговини, култури инауци.  "Надам се да ћемо заједно кренути даље на путу ка ЕУ", рекао је Рама.  "Имамо много тога заједничког што може да допринесе напретку наших земаља", рекаоје албански премијер.  (Танјуг)  Рама: Има разлика, али заједно смо за мир  Премијери Србије и Албаније Александар Вучић и Еди Рама завршили су разговор учетири ока, а домаћин посете је рекао да су две земље кључне за мир у региону.  

  "То што имамо различите ставове око неких ствари не значи да нисмо свесни чињеницеда две земље играју значајну улогу у очувања мира", рекао је Рама.  Рама је рекао на конференцији са премијером Србије Александром Вучићем да је Косовои даље важна тема за односе Србије и Албаније.  Он је навео да вреднује дијалог Београда и Приштине и да га види као врата заотварање новог поглавља у односима између Србије и Албаније.  “Верујем да ће ова 24 сата које ће премијер Србије провести у Тирани бити иницијативада грађани Србије у будућности чешће долазе у Албанију, нарочито током предстојећеглета. Ми смо мали и заједно морамо да уложимо напор да побољшамо нашу економију“,рекао је Рама.  Рама изјавио је да се пружа могућност Албанцима и Србима да за добробит својихземаља и читавог региона ураде оно што су Немаци урадили за себе после Другогсветског рата.  Он је рекао да верује да ће заједно успети да унапреде односе и даље спроводе агендуза регион без граница, те да ће допринети уклањању баријера у трговини, култури инауци.  "Надам се да ћемо заједно кренути даље на путу ка ЕУ. Имамо много тога заједничкогшто може да допринесе напретку наших земаља", рекао је албански премијер.  (Б92)  
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